9o 3000 sayisinin %18’i kagtir?

A)480 B)520 C)540 D) 600
%o 240'In %10 fazlasi kactir?
A)24  B)124 C)144 D)264

&, 500 sayisinin %20’si ile 400 sayisinin %40’nin
toplami kagtir?

A)160  B) 260 D) 460

C) 360

é}" A=60’In %25’
B=820’nin %?25’i

olmak lizere, A+B toplami kactir?

A)220 B)230 C)240 D) 250

&, Bir magadada 400 TLye satilan bir Griine
%25 zam yapilmistir. Buna gére bu Uriine ya-
pilan zam miktan ka¢ TL'dir?

A) 80 B)100 C)120 D) 140

& 3200 TLye satilan bir cep telefonunun satis
fiyatina %12 indirim uygulanirsa, cep telefo-
nunun yeni fiyati kag TL olur?

A)2606 B)2706 C)2716 D) 2816

7, Dilara 480 sayfalik kitabin pazartesi %25’ini
carsamba %20’sini, haftasonu ise geriye ka-
lanni okumustur. Dilara, haftasonu ka¢ sayfa
kitap okumustur?

A) 216 B) 264 C) 316 D) 360

Deposunda 45 litre benzini olan otomobilin
% 20’si kullanilinca geriye kag litre benzin
kalir?
A)9 C) 27

B) 18 D) 36




©), Etiket fiyati 2 700 TL olan bir buzdolabini
%?20’si pesin, geriye kalani ise 10 esit taksit
olacak sekilde alan Nuri Bey’in 6deyecegi bir
taksit tutan ka¢ TL'dir?

A)216 B)226 C)236 D) 246

9@, 3600 TL maas alan Hakan Bey, agustos ayin-
da %15 oraninda zam alacaktir. Buna gére,
Hakan Bey’in zamh maasi kag TL olur?

A)3940 B)4040 C)4140 D) 4240

99 Bir fabrikada dretilen Griinlerin %3'G kusur-
lu ¢cikmaktadir. Ginde 120 adet uriin Ureten
fabrikada ayda ka¢ adet kusurlu Griin cik-
maktadir?

A) 36 B) 72 C) 96 D) 108

9% Bir stada gelen taraftarlarin %30’u kadin ve
cocuklardan kalani erkek taraftarlardan olus-
maktadir. Stada toplam 40 000 taraftar geldi-
gine gore kag erkek taraftar vardir?

A)12000 B)19000 C)28000 D) 32 000

9%, Bir yazilim firmasinin is ilanina basvuran 1860
Kisinin %15’i yeni mezundur. Buna goére, bu
is ilanina basvuran kag kisi yeni mezundur?

A)269 B)279 C)289  D)299

94, Bir magaza etiket fiyati 1200 TL olan riine
6nce %25 zam yapiyor. Daha sonra zamli
fiyat Gzerinden %10 indirim yapiyor. Buna
gobre, son durumda urtnun fiyati kag TL olur?

A)1350 B)1450 C)1500 D) 1550

& 720 km’lik yolun énce %25’ini daha sonra
%20’sini giden otomobilin geriye ka¢g km’si
kalir?

A) 376 B) 386 C) 396 D) 406

@ Bir ciftlikteki 2800 tane hayvanin %401 ko-
yun olduguna gére bu ¢itlikte kag tane koyun
vardir?

A)1120 B)1220 C)1580 D) 1680



